

## **Errata I**

**EDITAL 022/GR, de 02 de setembro de 2010**

**Retificar a numeração dos itens do Edital nº 022/GR, de 02/099/2010, publicado no D.O.U nº 172, de 08.09.2010, Seção 3, Páginas 29 a 31.**

**Onde se lê:**

**Itens 11.10, 11.11 e 11.12.**

**Leia-se:**

**Itens 11.09, 11.10 e 11.11**

Porto Velho 09 de setembro de 2010.

Tânia Mara M.A.Coêlho  
Presidente da Comissão de Concurso